
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 27 dias do mês de Setembro de 2010, às 14:00, no Posto de Coleta de Francisco Morato, do município, FRANCISCO MORATO, Estado SP, foi realizada
a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Maurício Pilar da Silva representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ANA LÚCIA MENDES DOS SANTOS POYRESLO - ACE FRANCISCO MORATO
LICINIA FERNANDA DA SILVA BARTAGLIA - SECRETARIA PROMOÇÃO DO BEM ESTAR SOCIAL 
LUCIANO GREGORIO PINTO - SERVIÇO DE ASSISTENCIA MEDICA DE FRANCISCO MORATO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município FRANCISCO MORATO  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
O Sr. Presidente abriu os trabalhos fazendo um retrospecto das reuniões anteriores e falou sobre os trabalhos da pré-coleta. Apresentou também o número
de unidades que foram levantadas e aquelas já recenseadas. Agradeceu a intervenção da Sra Fernanda na obtenção de mapas que ajudaram a definir o
limite dos municípios de Francisco Morato e Franco da Rocha. 

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Não.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Outro:
Os dados acima foram resumidos, impressos e engregues aos membros da CMGE.

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Através do PSF que abrange cerca de 70 % do município.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
O Sr. Presidente perguntou aos membros se já haviam sido recenseados, mas o Sr. Luciano e a Sra Fernanda responderam que ainda não foram
recenseados em seus domicílios no município de Franco da Rocha. A Srta Ana Lúcia afirmou que não e é moradora do município de Francisco Morato.
consultado o SIGPC, constatou-se que o setor ainda está em andamento e que seu domicílio ainda será visitado.
Foi também passado aos membros a população estimada em 2009 no resumo impresso citado acima.
O Sr. Luciano do PSF se dispôs a colaborar com a abertura dos domicílios fechados onde coincide com os trabalhos do agente comunitário de Saúde. Esse
último tentará sensi
bilizar o morador para responder ao Censo.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
MAURÍCIO PILAR DA SILVA;
MONIQUE DE ANDRADE PINTO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO;
PREFEITURA MUNICIPAL(DIRETORIA DE CADASTRO);



CONSELHO COORDENADOR DAS ASSOCIAÇÕES DE FRANCISCO MORATO JD. VASSOURAS;
CENTRO DE INTEGRAÇÃO E CIDADANIA(CIC);
SUPERINTENDÊNCIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA;
ASSOCIAÇÃO AMIGOS DO BAIRRO ARPOADOR.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


